
Központi írásbeli felvételi!

Kedves 8. évfolyamos Diákok!

Az  egységes  írásbeli  felvételi  vizsga  időpontja  általános  tantervű  képzésre 
jelentkezők számára 

2011. január 22. szombat 10 óra.

A központi írásbeli vizsga időpontjáról külön értesítést nem küldünk! 

Kérünk Titeket, hogy a Széchenyi István Gimnáziumba legkésőbb 9.40-re jöjjetek be.
A magyar nyelv és a matematika írásbeli vizsga is 45-45 percet vesz igénybe, a két vizsga 
között 15 perc szünet van. 
A terembeosztást a honlapon és a bejáratnál elhelyezett hirdetőtáblán fogjátok megtalálni. 
Személyazonosságotok igazolására kérjük hozzátok magatokkal 

• fényképes diákigazolványotokat vagy 
• személyigazolványotokat vagy 
• útleveleteket 

A felvételi során – körzőn és vonalzón kívül – semmiféle segédeszköz (pl. számológép) nem 
használható, a feladatlapokat tollal kell kitölteni. 

Kedves Szülők!

Tisztelettel kérjük Önöket, hogy gyermeküket csak a földszinti auláig kísérjék. Köszönjük. 
2011. 01. 27-én 14 órától azok a tanulók írhatnak pótló felvételit, akik az előző alkalommal 
nekik fel  nem róható ok (betegség,  váratlan közlekedési nehézség) miatt  nem tudtak részt 
venni az írásbelin. Esetükben feltétlenül írásbeli igazolást kérünk. 

A dolgozatok javítása  központi  javítási  és  pontozási  útmutató alapján történik,  a  javítási 
útmutató 2011. január 22-én 13 órától megtekinthető a www.oh.gov.hu honlapon. 
A  Széchenyi  István  Gimnáziumban  írt,  kijavított  írásbeli  dolgozatokat  kizárólag  2011. 
február  2-án  (szerdán)  8-17  óráig  lehet  megtekinteni  az  iskola  könyvtárában.  A 
megtekintéskor  a  vizsgázó  a  feladatlapokról  kézzel  másolatot  készíthet,  illetve  térítés 
ellenében a dolgozatról másolatot kérhet. 
A vizsgázó és szülője a hivatalos javítókulcstól eltérő pontozás esetén 2011. február 3-án 16 
óráig írásban észrevételt tehet az iskolában. 
Az írásbeli vizsga részletes eredményeit tartalmazó Értékelő lapot a megtekintés napján 8-
17  óráig  adjuk  át  a  tanulóknak  vagy  szüleiknek.  Ennek  eredeti  példányát  a  jelentkező 
megőrzi,  fénymásolatát  csatolnia  kell  a  középiskolai  jelentkezési  lapjához.  A másolat 
hitelesítése nem kötelező. 

Sikeres felvételit kívánunk!

http://www.oh.gov.hu/

